



4月21日，安全人员和消防员在巴基斯坦奎达的爆炸现场工作。巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达市消息人士21日说，该市一饭店当晚发生爆炸，导致至少5人死亡、13人受伤。

中国驻巴基斯坦大使农融21日正率团访问奎达。袭击发生时，中方代表团不在酒店内。截至目前，未收到中国公民在袭击中伤亡的报告。

中国驻巴基斯坦大使馆22日发表声明，对巴西南部俾路支省首府奎达市一饭店21日遭遇的恐怖袭击表示强烈谴责。

声明说，奎达一家饭店21日遭汽车炸弹袭击，造成多人死伤。中方对这起恐怖袭击表示强烈谴责，对不幸遇难人员表示哀悼，对伤者致以慰问。

声明表示，中国驻巴基斯坦大使农融21日正率团访问奎达。袭击发生时，中方代表团不在酒店内。截至目前，未收到中国公民在袭击中伤亡的报告。

21日晚，奎达塞雷纳饭店停车场遭汽车炸弹袭击，导致至少5人死亡、13人受伤。

巴基斯坦饭店恐袭发生时 中方代表团不在酒店内

奎达市市民医院消息人士在接受记者采访时说，这所医院正在接收爆炸事件中的伤者，其中2人伤情严重。

俾路支省警察总监穆罕默德·拉伊对当地媒体表示，爆炸发生在奎达塞雷纳饭店的停车场，停车场上一辆汽车被安装了爆炸装置。警方已封锁爆炸现场，并对爆炸事件展开调查。

巴情报部门消息人士表示，爆炸声巨大，停车场上多辆汽车着火，塞雷纳饭店和附近一些建筑物的玻璃被震碎。

目前，尚无任何组织或个人宣称制造了这起爆炸事件。

印尼海军潜艇失联海域发现油迹



4月22日，搜救人员在印度尼西亚布莱伦参与搜寻失联潜艇的工作。

印度尼西亚海军一艘潜艇21日在训练时失联，搜救人员在事发海域水面发现油迹。

印尼国民军司令哈迪·贾詹托当天说，这艘潜艇当地时间21日3时许在巴厘岛以北约60海里海域失联，当时搭载53人，正在执行训练任务。

他说，失联潜艇可能已沉至约700米深的海沟，印尼军方已出动多艘舰船前往事发海域搜救，同时请求有潜艇救援船的新加坡和澳大利亚协助。

印尼国防部在声明中说，潜艇获准下潜后就失联，一架直升机当地时间7时左右在潜艇下潜地点发现油迹。

失联潜艇编号402，由德国制造，排水量1395吨，艇龄超过40年。

路透社援引印尼海军发言人的话报道，这艘艇当时正在进行鱼雷方面的训练。

另据路透社报道，事发前，印尼海军有2艘德国制造的209型潜艇和3艘较新的韩国造潜艇。

本版稿件文图均据新华社

亲诊快讯：4月23日-24日，种植牙专家武海波教授莅临亲诊！

喝稀粥还是啃排骨？ 差距就在一口好牙！

沈阳康贝佳口腔8周年院庆感恩回馈持续升温中！

拍片检查不花钱，名医种牙高额补贴限时抢约！

爱牙热线：024-31213333

人们都说一上了年纪口味就变清淡了，其实十有八九只是缺牙后，很多“硬菜”只能看不能吃罢了。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植牙专家武海波教授提醒广大缺牙患者：牙齿缺失应及早修复，找回口福的同时，更有助于保障健康。

能不伤牙，谁想“委屈求全”？ 能啃排骨，谁爱“清粥淡饭”？

在大家熟知的缺失牙修复方式中，活动假牙需要邻牙及口腔内软组织固位，容易造成牙龈萎缩、勾坏邻牙；烤瓷牙更是要磨改至少两颗健康邻牙作为基牙，才能支撑起烤瓷桥冠，这都是因为它们没有独立的牙根，而必须向余牙借力才能补全完整牙列。而种植牙有种植体充当牙根，因此无需依赖其他牙齿，自然也不会对余牙造成伤害。种植牙凭借其类似真牙的固位原理，拥有更强的咀嚼力和更好的固位性，不管是粘的、硬的、脆的、筋道的，真牙能吃的东西种植牙同样能吃，啃排骨、嚼螃蟹都不在话下，轻松告别只能喝粥的生活。

舒适耐用，牙齿种植有讲究 教授亲诊，名医种牙更放心

近年来种植牙越来越火，但其技术门槛仍

然相对较高，种植医生的技术水平直接影响着种植成功率及使用感受，想要种植牙安全舒适、经久耐用，名医强院更靠谱。本月23日-24日，沈阳康贝佳口腔种植牙专家、第四军医大学口腔医院教授武海波莅临亲诊，武教授深耕牙齿种植领域数十年，经验丰富、技术娴熟，为众多缺牙患者实现了口福梦！现在拨打024-31213333预约种牙，还能获得免费专属方案设计。沈阳康贝佳口腔8周年院庆感恩回馈活动已接近尾声，想要领取高额种牙补贴、免费拍片检查的缺牙患者，千万要抓紧时间，马上拨打024-31213333预约就诊，抢占每天前20个名额吧！

名医连线

上火牙疼怎么办？

“上火”、牙疼是牙周病、牙髓炎等牙病的典型症状，牙髓炎往往由龋齿发展而来，牙周病、龋齿是常见牙病，越早治疗费用越低，效果越好；放任不管的话，则极易造成牙齿的松动、脱落。如果有明显疼痛，情况可能已经较为严重了，应尽快就医处置，避免延误治疗，造成牙齿脱落的后果。

(024)31213333

总院：沈河区万柳塘路109号（南塔客运站旁）
和平机构：和平区阜新二街35号